

Закончив работу, я принял душ и неторопясь одевался в нашей рабочей раздевалке, впереди два выходных и торопиться было некуда. Шел двенадцатый час ночи тридцатого лета моей жизни.

Когда подходил к своей машине, меня окликнули — Саш, не подбросишь до Узловой? — Это был начальник нашей смены, под его руководством я вырос до мастера, разве откажешь, хотя это совсем не по пути.

— Залезай Семёныч, прокатимся с ветерком. Сегодня не так жарко, как вчера, можно без кондиционера обойтись, окна откроем и с ветерком домчимся. — согласился я.

Вообще Семёныч нормальный мужик, спокойный и незлопамятный, что редкость для начальства — А ты что не на машине? — спросил я, когда мы уселись.

— Да генератор что то забарахлил, начал зарядку давать больше положенного и аккумулятор стал выкипать. Открываю капот и не пойму, кислотой некоторые места забрызганы. Отогнал с утра в сервис, они мне позвонили, сказали причину и стоимость. Заменяли реле на генераторе, долили раствор в аккумулятор, завтра заберу. Сегодня позвонили поздно, я бы не успел, да и с работы не привык уходить по своим делам. Спасибо, что подвёз —

— Да брось Семёныч, какие ещё сантименты. Сидим на заднице, машина нас везёт, на улице тепло, вообще погода сегодня шепчет! —

— Да, сегодня явно намного комфортнее, после вчерашнего пекла — согласился со мной Семёныч.

Так болтая ни о чём, я довёз своего начальника до дома, мы попрощались и он ушёл, а я достал пакет с травой, выпотрошил табак из сигареты, вместо фильтра вставил свернутую трубочкой картонку от пачки сигарет и стал забивать косяк. Все эти премудрости с бутылками, фольгой и другими прибабаками мне были по барабану. Курнёшь обычный косяк и не паришься. Вообще я был не заядлым травоедом, так, иногда баловался, чтобы расслабиться.

Я уже запечатывал сигарету сверху, когда раздался звонок мобилы на подставке зарядки. Звонил давний приятель Игорёха.

Вздохнув, я с сожалением положил косяк в пачку к сигаретам и ответил на звонок.

— Здорово Санёк! Как жизнь молодецкая? — раздался из трубки пьяненький голос Игоря.

— Здорово, коль не шутишь. Жизнь течёт в обычном русле. Ты бухаешь что ли? — поинтересовался я.

— Даа, у нас тут корпоративчик по случаю пятилетия образования фирмы образовался, погуляли малость —

— Уже всё что ли? Вроде рановато ещё для окончания?! — удивился я.

— Да у нас тут старпёры одни, молодёжи мало совсем. Двое вон в тарелках спят и почти все разошлись. Слушай, я что звоню то, можешь меня забрать на Урицкого, ну знаешь там кабак Италика —

— Знаю, только туда не проехать, там везде движение запрещено —

— Нет, ну я в курсах по этому поводу, мы в начало улицы подойдём, к памятнику. Там остановка общественного транспорта есть, туда подкатишь, ладно! —

— Ладно, а кто это мы? — спросил я.

— Да девушка одна, коллега по работе, её тоже подбросим, а то муж волноваться будет, дп Ир, муж будет волноваться? — обратился он к кому то рядом с собой.

— Сегодня он меня отпустил. Доверяет — услышал я пьяненький, женский голос.

— Я бы не стал отпускать такую красотку одну — сказал ей Игорь.

— Блин, так домой не хочется, опять муж, дочка, что то всё так быстро закончилось — ответила ему Ира.

— Так давай ещё гденибудь зависнем на пару часов, ты как на это смотришь? — спросил Игорь.

— Ну не знаю — услышал я.

— Бля, Игорёха, ты со мной поговори сначала. Так мне приезжать или нет? Или ты с этой звездой двинешь куда то? — возмутился я.

— Санёк, короче подъезжай, как договорились, мы тебя там будем ждать, на остановке. Подъедешь, поговорим. Всё пока — попрощался он.

Посмотрев на пачку, я вздохнул и порулил к месту встречи, решив пыхнуть позже.

У остановки стоял Игорь с высокой, худенькой девушкой, в коротком платье. При свете уличного фонаря выглядела она очень даже неплохо, стройные, длинные ножки, длинные, светлые, вьющиеся волосы и неестественного для худобы девушки, большая грудь. И такая, довольно симпатичная была деваха. Они с Игорем стояли и о чём то беседовали.

— Санёк, выйди пожалуйста — открыв дверь, попросил Игорь. — Это Ирина, это Саша — представил он нас, когда я вылез из машины — Ир, ты присядь, я с Саньком парой слов перекинусь — сказал он, открывая девушке заднюю дверь.

— Сань, тут такое дело! Короче мамка классная, а сиськи вообще зэ бэст. У меня с копейкой напряг, жена перед корпоративом всё вытрясла, чтобы я не загулял. Не знаю как быть, а упускать такую возможность нельзя. Раз в год от жены вырвешься, надо тряхнуть стариной! Ну ты понимаешь. — сказал он, когда Ирина села в машину.

— Ты по делу давай, Дон Жуан хренов. Про раз в год молчал бы уж. На прошлой неделе с тобой зависали в сауне с тёлками или это не ты был? — усмехнулся я.

— Нашёл что вспомнить. Это когда было! — заржал он — Короче, дело к ночи. Поехали к тебе. У тебя дома выпить есть чтонибудь? —

— Водка есть. Бутылка, даже не начатая — ответил я.

— Не густо — почесал он голову — А трава есть? —

— Есть. Думаешь будет? — кивнул я в сторону машины.

— Да фиг его знает. Она коньяк пила на корпоративе. Короче хрен с ним, предложим водки и попытаемся обкурить, ну не выйдет, значит не повезло ей. Она сама желание изъявила продолжить сейшн. Вот и сделаем ей автопати — засмеялся Игорь.

— Слышал я в трубу, как ты с ней общался — усмехнулся я — Деваха путёвая, одобрямс —

— Ну тогда поехали — хлопнул меня Игорь по плечу.

Игорь сел сзади, к Ирине. Она разговаривала по телефону, по видимому с мужем, судя по обрывкам фраз.

Я вытащил косяк, открыл окошко, подкурил, сделал глубокую затяжку и передал Игорю. Тот тоже затянулся, стряхнул пепел и отдал косячину девушке.

Ира взяла косяк и что то слушая в трубке, стала курить его, как сигарету. Я смотрел в зеркало на это действие, усмехнулся, завёл машину и потихоньку поехал.

Мы молчали, пока Ира говорила по телефону, я даже музыку не включал. Она закончила

говорить, открыла окно, выкинула окурок, докурив косяк в одно лицо, и видимо даже не поняла, что курила не сигарету.

— Ну всё, дочка спит, муж успокоен. Куда едем? — спросила она у Игоря.

— Хы. Прикольно. — хмыкнул он — Санёк, включи музон. Ириш, мы сейчас заедем кофейку попить и там решим, что и как дальше. Во, клёвая тема, оставь эту волну —

— Вообще в тему — пританцовывая на сиденье и размахивая руками, сказала Ирина — Саш, сделай погромче — попросила она.

Я сделал, чувствуя, как меня нахлобучивает после одной затяжки. Ехать стало по кайфу. Машин практически нет, светофоры мигают, музыка, телка сзади, которая сейчас выпадет в осадок. Красота.

Из машины мы вытаскивали Ирину вместе с Игорем. Её раскумарило капитально.

— По моему тут водки уже не надо — заржал Игорь, держа Ирину, пока я закрывал окна, забирал свои вещи и её сумочку и ставил машину на сигналку.

— Бревнышко — усмехнулся я, беря Ирину под руку.

— Я всё слышала — мотнула она головой.

— Умничка, живая значит — опять заржал Игорь — Пойдём киса, в чувство тебя приводить будем —

Мы затащили Ирину ко мне, положили на диван — Киса, тебе водички принести? — спросил Игорь, снимая с неё обувь.

Ира замотала головой — У у —

— А ебаться хочешь? — заржал он.

— Угу — закивала она.

— Ну сейчас будем, Сашу хочешь? — задрав Ире платье и проводя пальцами ей между ног, по трусикам, спросил Игорь.

— Угу — кивнула она и взяв меня за руку, потянула к себе.

— Давай Санёк, расшевели девушку, а где у тебя водка стоит? — спросил Игорь — Сегодня будет долгая ночь у нас и у Ирины — засмеялся он, подталкивая меня.

— В морозилке возьми. Поляну там накрой, из чего найдёшь — ответил я, присаживаясь на диван и лапая Иру за ляжки.

— Ну всё, занимайся — засмеялся Игорь и ушёл.

— Давай

знакомиться поближе — лапая грудь девушки, сказал я.

Она прижала мою ладонь к груди рукой — Выключи свет —

Я засмеялся, встал, выключил свет и вернулся к Ире, прилёг к ней, засунул руку в трусики и стал ласкать ей клитор, поглаживать пальчиком по половым губкам. Ирина томно задышала, широко раздвигая ноги. Дырочка стала увлажняться, и я просунул внутрь палец, потом ещё один и стал трахать пальцами её девочку.

Ирина застонала, притянула меня к себе и стала целовать. Она так классно постанывала, отзываясь на мои ласки, что я мухой возбуждился.

Не стал раздеваться и раздевать её, просто расстегнул ширинку, вытащил ствол и залез на Иру. Сдвинул полоску трусиков, приставил головку и потихоньку вогнал член в её пещерку до упора.

Ира аж спину выгнула, ротик открыла и глаза прищурила. А когда я стал двигать в ней своим поршнем, то взвыла, но согнула ноги, схватила их руками, притянув к себе и сглотив,

выдохнула — Ещё —

Меня не надо было просить, я и так стал долбить, пригвождая её к дивану.

Она протяжно подвывала, мотая головой, потом приподняла голову, стала на меня смотреть, открыв рот и часто дыша, как собака, видимо ожидая, что я сейчас кончу. Но кончила она без меня, у меня был сухостой. Кончала она красиво, жалобно постанывая, приподняв голову, напряглась и потом протяжно, с громким стоном выдыхала, чуть подрагивая и выгибая спину.

Я смотрел на неё и медленно двигал членом, давая девушке кончить, и когда она немного успокоилась, я опять стал долбить, смотря на её красивое лицо и сексуальный ротик.

Ира удивлённо посмотрела на меня, и постепенно её взгляд перестал быть осмысленным, ушёл внутрь неё, отдаваясь ощущениям. И она опять замотала головой и часто задышала, тихонько постанывая.

Второй раз она кончала бурно и уже вместе со мной. Я выдавливал в её дырочку всё, что было, а она держала свои ноги и громко, протяжно стонала, сильно подрагивая.

Я слез с неё и лёг рядом, вытянувшись и отдыхая. Ира легла на бок, повернувшись ко мне, прижалась, крепко обнимая, дыша носом, иногда постанывая и вздрагивая. Потом присела на диване, разглядывая меня при лунном освещении комнаты, взяла в кулачок мой член, потрясла его, несильно сжав — Познакомились с пуськой —

Я погладил её по спине — Повторить не против? —

— У у — замотала она головой — Только за —

— Тебе помочь до ванны дойти? — спросил я.

— Сама попробую. Блин, ноги аж трясутся —

— У тебя сегодня будет непростая ночь — засмеялся я — Там Игорёха ждёт, не дождётся —

— Блин, вот я шлюха — без всякой интонации, сказала Ира.

— Да расслабься ты, оторвёшься сегодня, а потом опять будешь любящей и верной женой, до следующего отрыва — заржал я.

Она посмотрела на меня, прилегла и поцеловала в губы — Было супер — выдохнула она и стала слазить с дивана. Встала на ноги, постояла, балансируя руками. Тут Игорь включил на кухне музон и Ира подняв руки вверх стала пританцовывать, потом остановилась, засунула руку себе между ног, провела там ладонью, понюхала её, сморщила носик, мотнув головой — Накончал в меня. Пойду в душ — и нетвёрдой походкой вышла из комнаты.

Я тоже поднялся, заправил член и пошел на кухню.

— Ну как она? — подмигнул мне Игорь. Он уже принял на грудь и даже нарезал помидоры с огурцами, оставив их на доске.

— Даёт классно — одобрил я.

— Сейчас выйдет, вздрогнем и я ей займусь — засмеялся он.

— Займись. Потом ещё косячок пыхнем, как закончишь. —

— Без базара. Тебе завтра не на работу? — поинтересовался он.

— Сегодня отработал второй день, теперь два выходных —

— Вообще клёво, значит сегодня оторвёмся. — подытожил Игорь.

Ирина вышла из ванной, пришла к нам и присев на стул, щекой прислонилась к стене. Волосы у неё были немного мокрыми, у лица.

— Ты чего платье не сняла? — спросил Игорь, протягивая Ирине стопку с водкой — Будешь?

—

— Она посмотрела на водку, поморщилась, взяв стопку — Шампанского нет? —

— Ананасов тоже — заржал Игорь — Давай вздрогнем и пойдём поластимся —

— Угу, щас — посмотрела она на него — Дай помидор — протянула она руку.

Я подал ей доску с нарезанными овощами, Ира взяла дольку помидора, выпила водку, закусил помидором — Что то какое то состояние непонятное у меня — ставя на стол стопку, сказала она.

— Выпила, потрахалась, вот и хорошо тебе — засмеялся Игорёк.

— Фи, грубиян — поморщилась Ира.

— Какой есть — усмехнулся он и выпил водки, закусив огурчиком.

Я пить не стал, вообще не хотелось алкоголя.

— Ну что, пойдём! — потянул Игорь девушку за руку.

— Дай отдохнуть то — недовольно сказала она.

— Вот и отдохнём напару — заржал Игорь и, подняв Иру, потащил её в комнату.

Скоро оттуда послышались её стоны, а потом я услышал — Ну не надо туда, ну пожалуйста — и громкий вопль Иры возвестил, что Игорёк прочищает ей анальный проход.

В ванную они зашли вместе, но первым оттуда вышел Игорь, в трусах — Шикарная у неё жопа — одобрительно кивая головой, сказал он, заходя на кухню.

Потом пришла Ира, закутанная в полотенце, которое едва прикрывало её лобок. Сиськи отняли много площади у полотенца.

— Ир,ними полотенце — попросил я.

— Зачем? — посмотрела она на меня.

— Посмотреть на тебя хочу, при свете —

— Будет света, посмотришь на неё — схохмила она.

— Да ладно, что ты ломаешься, как девочка — усмехнулся я — У тебя же дочь вроде есть? —

— Угу, Лена, ей два года уже — сказала Ира.

— А давно замужем? — поинтересовался я.

— Со вторым уже три года живу —

— А с первым что случилось? Отравила? — засмеялся я.

— Нет, разбежались просто — пожала она плечами.

— Если не секрет, сколько тебе лет? — спросил я.

— Двадцать четыре — пожала она плечами.

— И уже второй муж? — удивился Игорь.

— А что в этом такого? — спокойно спросила она.

— Нет, ничего, так глупость сказал — засмеялся Игорь — Водку будешь? — наливая себе, спросил он у Иры.

— Немного только — кивнула она.

— А ты? — посмотрел он на меня.

— Нет, я пас — отказался я.

— Ну как хочешь —

Он налил водку Ире, протянул ей стопку, они чокнулись, выпили, закусывая овощами и сыром, который я порезал, пока они трахались.

— Саш, а ты совсем, что ли не пьёшь? — спросила Ира.

— Выпиваю иногда, но редко, траву чаще курю, чем пойло употребляю. Косячок пару-тройку раз в неделю курю. Хочешь? — предложил я.

— Ааа, это значит в машине я косяк курила? То то думаю запах и вкус какой то странный у сигареты — догадалась Ира — состояние потом такое было, всё соображаю, а ноги не шевелятся и как будто вата в голове, думать совсем не хотелось —

— У всех по разному приход бывает — сказал Игорь, — ещё от шмали зависит, может на хаха пробить, а может в думки кинуть. —

— А давай покурим! — сказала Ира.

— Без проблем — засмеялся я и быстро сделал ещё один косяк, забив его в сигарету. Мы покурили, без выкрутасов, просто глубоко затягиваясь. И Иру пробило на хаха. Она начала ржать над всякой фигнёй.

— Отлично, пошли — сказал Игорь и взяв меня и Иру за руки потащил в комнату.

Снял с неё полотенце, поставил на четвереньки на диване — Давай минетик мне сделай — присев перед ней, сказал он и рукой пригнул голову Иры к члену, приспустив трусы на ноги. Ира зачмокала, пытаясь сосать поникший член.

Игорь показал мне рукой на задницу Иры и характерным жестом показал, что он хочет, чтобы я сделал. А хотел он, чтобы я начал её трахать.

Я снял штаны, залез на диван, пристраиваясь к Ире сзади, приспустил трусы и взяв рукой член, стал тереться головкой о дырочку. Ира дёрнулась, хотела поднять голову, но Игорь придержал её за шею — Не отвлекайся киса, получай удовольствие — и она продолжила сосать уже поднявшийся член Игоря. У меня тоже ствол окреп и я стал проникать в Ирину дырочку, постепенно смазывая член и проникая всё глубже и глубже.

Игорь держал её за шею, не давая поднять голову, а я держал за бёдра и трахал во всю дурь. Ира подвывала и сопела, отсасывая у Игоря. А потом мы махнулись местами, Игорь вдвухал ей сзади, а я давал ей в ротик, поглаживая по щекам. Её губки скользили по члену с большим удовольствием. Я хотел вздрочнуть и кончить ей в рот, но она не дала — Я сама — убрав мою руку, сказала она. Это было что то, кончающая тёлка отсасывает сперму, сглатывая её, но не выпуская член из рта. Сопит, поскуливает носом и сосёт.

— Отлично кисуля — хлопнув Иру заднице, заржал Игорь и взяв рукой член, постучал головкой по Ириной жопе — Все твои дырочки исследованы этим дружкой —

Закончив сосать, она чмокнула, выпуская член из рта, присела на диван — Надо домой ехать, к мужу — вздохнула она.

— Даа — протянул Игорь — И мне пора. Отвезёшь нас? — посмотрел он на меня — Ты же не бухал —

— Отвезу — натягивая трусы, ответил я.

Подождав, пока они подмоются и оденутся, я развёз их по домам, вернулся, убрал остатки овощей и сыр в холодильник, водку в морозилку и завалился спать.

На следующий день позвонил Игорь — Здорово Санёк. Короче, Ирка смс прислала, просила твой номер. Я дал. Что то она от тебя хочет — засмеялся он.

— Привет. Наверно сперма на вкус понравилась — усмехнулся я.

— Хз, хз. Потом расскажешь, что и как. Ладно, я побёг, покурить в подъезд вышел, от жены пиздянок получил, теперь хожу со всем соглашаюсь — заржал он — Зато похмелила с утра, порцайку спермотоксикации приняла и вроде повеселела. Всё, пока, расскажешь потом — попрощался он.

Ира позвонила только через три дня, когда я был на работе. Мы договорились, что я заеду за ней на её работу на следующий день. И когда я подъехал, разговор был короткий и

конкретный — У меня не больше часа — предупредила она. Я повёз её на берег реки там мы пересели на заднее сиденье и был жёсткий секс с окончанием в её лунку. А потом, когда отвозил её до дома, Ира призналась, что мы исполнили её мечту, оттрахав её в два члена одновременно и не отказалась от моего предложения, повторить такую встречу втроём. Когда у нас совпали выходные, мы снова встретились втроём, я не дал им выпить ни капли, только накурил и мы несколько часов прочищали все дырочки Иры в два ствола одновременно. А потом она была обычной, верной женой своему мужу, до следующей нашей случки.